



КОЛЬОРОВА ПЛАНЕТА

ЄДРПОУ 39271491; 01133, Україна, м. Київ, вул. Івана Кудрі 43, оф. 1
р/р 26008056203287 в Столична філія ПАТ КБ «Приватбанк» Київ, МФО 380269

тел.: (044) 466-33-50, (067) 466-33-50, (050) 450-70-60, (093) 168-78-98
e-mail: mail@cfp.kiev.ua website: www.colorfulplanet.com.ua

ПО ПОЛТАВЩИНЕ ЧЕРЕЗ СОРОЧИНСКУЮ ЯРМАРКУ



Даты проведения тура: с 22 августа по 24 августа

Продолжительность тура: 3 дня

Во время тура вы побываете на Сорочинской ярмарке, увидите, где жили гоголевские герои и напьетесь воды с Миргородских источников.

Программа тура:

1 день: Выезд из Киева от Южного железнодорожного вокзала на комфортабельном автобусе или микроавтобусе в Великие Сорочинцы. Посещение всемирно известной **Сорочинской ярмарки**.

На территории ярмарки оборудовано несколько площадок: этнографическая усадьба Хиври, концертная площадка «Млын», концертная площадка «Верба», главная сцена, малая сцена и др., где можно посетить развлекательно - презентационные программы с участием профессиональных и самодеятельных коллективов Украины и Полтавской области.

Проголодавшись, вы сможете отведать миргородские вареники, полтавские галушки, домашнюю колбасу, буженину, украинское сало и другие блюда национальной кухни.

Для желающих активных развлечений есть возможность пуститься в пляс с музыкантами под перезвоны бубна, принять участие в самых необычных и разнообразных конкурсах, играх, состязаниях. На ярмарке продается все: и опошнянские макитры, и необыкновенной красоты вышиванки, и знаменитые решетилковские ковры и гобелены, и многое-многое другое...

Переезд в город на реке Ворскла - **Полтаву**. Поселение в отель.

2 день: Завтрак. **Экскурсия по городу**, во время которой вы увидите Круглую площадь с монументом Славы, дом губернского земства, где ныне расположен национальный краеведческий музей, посетите соборную площадь, где к 200-летию победы над шведами был воздвигнута Белая Беседка. Здесь же на соборной площади находится усадьба И. Котляревского, Успенский Кафедральный Собор. На площади открыт уникальный памятник знаменитой «Полтавской галушке». Вы увидите Спасскую церковь и памятник, воздвигнутый на месте отдыха Петра I. Побываете на Институтской горе, где в XIII веке находился институт благородных девиц, а ныне расположен Полтавский Технический Университет и просто прогуляетесь уютными улочками города...

Переезд к полю грандиозной Полтавской битвы. **Экскурсия в музей Полтавской битвы**.

После обед в кафе города.

Переезд в столицу украинского гончарства **Опошню**. Здесь вы сможете не только познакомиться с **музеем керамики**, историей и особенностями мастерства украинских гончаров, но и самостоятельно слепить горшки и сувениры на настоящих гончарных кругах! После посещения музея - мы с вами заедем на рынок сувениров, где вы сможете купить горшки и блюда, тарелки и чашки, куманци и просто забавные сувениры из керамики.

Едем в Диканьку, в места РЕАЛЬНЫХ героев повести Гоголя «Вечера на хуторе близ Диканьки». **Ознакомление с достопримечательностями Диканьки**, где сохранились Никольская церковь и величественная арка усадьбы Кочубеев. Вы побываете в живописных местах, описанных в произведениях Н.В. Гоголя, а также прикоснетесь к 800-летним дубам Кочубея, которые чудом сохранились вдоль старой дороги на Полтаву...

Вечером вас ждет **ужин с фольклорной программой!** Вы оцените настоящую полтавскую кухню! А приятного аппетита вам пожелают сам Гоголь и его герои: Солоха, Вакула и даже черт!

Возвращение в Полтаву.

3 день: Завтрак. Выезд в село **Гоголево** (прежнее название – Васильевка, Яновщина) - малую батькивщину великого украинского писателя Н.В. Гоголя. Мы с Вами посетим дом, где жила его семья, где родился и вырос известный писатель.

Ну и снова будем видеть Великие Сорочинцы. Ярмарка отшумела, все разъехались, мы же ж посетим **Спасо-Преображенскую церковь**, которая известна тем, что в ней крестили маленького Миколку (который впоследствии стал Николаем Васильевичем). Она удивит вас своим красивейшим резным липовым иконостасом. В ней вы ощутите особую атмосферу, связанную с присутствием духа Гоголя на этой полной мистики земле!

Обед. Выезд в курортный город Украины - **Миргород**. Экскурсия по одному из самых известных курортов Украины с его прекрасным парком и знаменитой «лужей», описанной Гоголем.

Выезд в Киев. Прибытие до 20:00.

Стоимость тура:

Тип размещения	½ DBL	SNGL	Ребенок до 12 лет
Стоимость тура с человека, грн.	1890	2300	1700

DBL - двухместное размещение;

SNGL - одноместное размещение.

В стоимость включены:

- проезд на автобусе по экскурсионному маршруту;
- экскурсии по программе;
- входные билеты по программе;
- проживание 2 ночи в отеле Полтавы (отель «Украина»);
- питание: 2 завтрака, 2 обеда, 1 ужин;
- страховка.

Возможные дополнительные расходы:

- проезд до/из Киева;
- дополнительное питание;
- личные расходы.